
Παπαστράτος: Ξεπέρασε τον στόχο το πρόγραμμα θέρμανσης στα σχολεία 

 

Ξεπερνώντας  κατά  πολύ  τον  αρχικό  σχεδιασμό  των  30  σχολείων  και  1.600  μαθητών  το  πρόγραμμα 

«ΔΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ» που υλοποίησε το Μη Κυβερνητικό Σωματείο «ΔΕΣΜΟΣ», σε συνεργασία με 

την εταιρεία ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ από τον  Ιανουάριο έως τον Απρίλιο του 2013,  κάλυψε τις ανάγκες 2.409 

μαθητών σε 47 σχολεία στη Βόρεια Ελλάδα.  

Σύνμφωνα  με  σχετική  ανακοίνωση,  το  πρόγραμμα  «ΔΕΣΜΟΣ  ΓΙΑ  ΤΑ  ΣΧΟΛΕΙΑ»  ξεκίνησε  με  μια 

σημαντική δωρεά από την εταιρεία ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ, η οποία διέθεσε το ποσό των 72.000 ευρώ, για την 

κάλυψη  των  αναγκών  θέρμανσης  σε  σχολεία  καπνοπαραγωγικών  περιοχών  στους  νομούς  Δράμας, 

Καβάλας,  Ξάνθης,  Πιερίας,  Ροδόπης  και  Σερρών.  Επιπλέον,  η  ΠΑΠΑΣΤΡΑΤΟΣ  ενεργοποιώντας  το 

εκτεταμένο  δίκτυο  συνεργατών  της  σε  συνδυασμό  με  τη  βοήθεια  άλλων  εταιρειών  και  ιδιωτών 

κατάφερε  να  επεκτείνει  την  πρωτοβουλία  και  να  συγκεντρωθούν  εν  τέλει  χρήματα  για  την  κάλυψη 

αναγκών θέρμανσης 47 σχολείων, ξεπερνώντας τον αρχικό στόχο των 30 σχολείων.  

Σημειώνεται  ότι  το  Μη  Κυβερνητικό  Σωματείο  «ΔΕΣΜΟΣ»  συγκέντρωσε  το  διάστημα  μεταξύ 

Ιανουαρίου και Απριλίου 2013 τα αιτήματα σχολείων και σχολικών επιτροπών, διερεύνησε τις ανάγκες 

των σχολείων και κατένειμε το πετρέλαιο θέρμανσης βάσει αντικειμενικών κριτηρίων εξασφαλίζοντας 

ζεστές  και  φιλόξενες  αίθουσες  διδασκαλίας  σε  περισσότερους  από  2.400  μαθητές  σε  σχολεία  της 

Βόρειας Ελλάδας.  

Η Πρόεδροςτου ΔΕΣΜΟΥ,  κα. Νίκη Κεραμέως ανέφερε σχετικά: «Είμαστε  ιδιαίτερα  χαρούμενοι αλλά 

και συγκινημένοι που η πρωτοβουλία «ΔΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ» αγκαλιάστηκε από το ευρύ κοινό και 

βελτίωσε τις συνθήκες διδασκαλίας μαθητών και δασκάλων. Θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε θερμά την 

εταιρεία Παπαστράτος για την πρωτοβουλία και την πολύτιμη συνεργασία στην υλοποίηση αυτού του 

προγράμματος. Ευχόμαστε να ακολουθήσουν και άλλοι το παράδειγμά τους, αναλαμβάνοντας δράσεις 

που  στοχεύουν  στη  βελτίωση  της  καθημερινότητας  των  μαθητών  μας  και  των  συμπολιτών  μας 

γενικότερα.»  

Ο  Γενικός Διευθυντής Εταιρικών Υποθέσεων  της Παπαστράτος κ.  Ιάκωβος Καργαρώτος εξέφρασε  την 

ικανοποίησή  του  για  την  επιτυχή  ολοκλήρωση  της  πρωτοβουλίας  και  σημείωσε:  «Η  Παπαστράτος 

αποτελεί μια ιστορική εταιρεία η οποία, 82 χρόνια τώρα, στηρίζει την ελληνική κοινωνία και οικονομία. 

Η πρωτοβουλία «ΔΕΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ» έρχεται να συμπληρώσει μια σειρά δράσεων στήριξης των 

Ελλήνων καπνοκαλλιεργητών με κορυφαία το Σύμφωνο Συνεργασίας για την αγορά ελληνικών καπνών 

που υπογράψαμε πριν από μερικούς μήνες με την ελληνική Κυβέρνηση». 
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